IIpumMepHbIe BapUAHTHI 32JaHMI K 3a4YeTy N0 JUCHUIIHHE
«Jaemenrapuas marematuka u [IPM3» (1 kypc 030)
Bapmuanr 1.

1. HarypanpHple uucma: ompefeneHue  (IIKOJIbHOE, aKCHOMAaTHYECKOe),  0oOIas
XapaKTEepUCTHKA, IPOCThIE U COCTABHBIE YHCIIA, TEOpEMa O OECKOHEYHOCTH MHOXKECTBA
MPOCTHIX YUCE.

2. T'padux u cBoiicTBa GpyHKIMH Y=l0gaX.

3.MeToapl pelieHusT CUCTEM YpaBHEHHM METOJA airedpandyeckoro CIOXKEHHUs, METO]
M0/ICTAaHOBKH, TpauueCcKUil METO/.
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Bapuanr 2.

1. Omnpenenenue ypaBHeHus. Pemenuwe ypaBHenusa. Kiaccudukamusi ypaBHEHUH — B
3JIeMEHTapHON MaTeMaTHKeE.

2. T'paduxk u cBoiictBa QpyHKImuu y=a’.

3. CooTHolIeHUSI MEX/Ty TPUTOHOMETPUUECKIUMH (PYHKIMSIMH OJHOTO aprymMeHTa. Teopemsl
CIIOKEHUS M uX cinenctBua. @opmynsl npuBeneHus. OOpMyIibl KpaTHBIX apTyMEHTOB.
®dopMyIbl  CyMM  TPUTOHOMETpHUYECKMX  (QYyHKIUHA. DopMmyibl  IPOU3BEIACHUIN
TPUTOHOMETPUUYECKHUX (PYHKLIUH.

. . T
JlokasaTb Tox1ecTBO: COS' @ —Sin* & +sin 2a = V2 coy 2a — 2

Bapuanr 3.
1. CaoiicTBa CTENEHH ¢ pallMOHATIBHBIM MOKa3aTeneM. CBONCTBA apu(METHUECKOTO KOPHSL.
2. Tlonsarue pynkiuu. CriocooOs! 3amanus Gynkuuii. Knaccndukanus pynkuuii. CBoHcTBa.
3. Jlorapudmuueckue ypaBHEHUS U HEPABEHCTBA B CPEIHEH IKOJIE.
Pemmuts HepaBeHcTBO: l0g JE(X — 4)+ log JE(X + l) <2.

Bapuanr 4.

1. Tlonstne cucremsl ypaBHeHHH. COBMECTHBIE M HECOBMECTHBIE CHUCTEMBI YPaBHEHHIA.
PaBHOCHMIIBHOCTD cHCTeM ypaBHEHUil. TeopeMbl 0 paBHOCUIBHOCTH CHUCTEM YPaBHEHHUIA.
VYpaBHeHUe, SBISIOMIMECS CIIEJCTBUEM MaHHOW CUCTEMbl YpPaBHEHUH. DIleMEHTapHbIE
METO/IbI PEIICHUS] CUCTEM yYPaBHEHHIA.

2. CaoiicTBa u rpaduk QyHKIHU Y=SINX.

3. Jlorapudm. CpoiicTBa norapudma.
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Bapuanr 5.
1. Tlonstue HepaBeHcTBa. OCHOBHBIE CBOMCTBA HEPABEHCTB.
2. OcHOBHBIE TpUEMBI TpeoOpa3oBaHus rpaGuKoB HyHKIHHA.
3. OO6mee noHsATHE 00 WPpAIOHAILHOM ypaBHEHHH, HepaBeHCTBE. OOIACTh OITYCTHUMBIX
3HaYeHUH HPPALMOHAIBHOTO YpaBHEHUs. PerieHue uppanvoHaIbHBIX YpaBHEHUH,
HEPaBEHCTB.

Pemnts ypasuenne: ~2x+1+%/2x+1=12.

Bapuanr 6.
1. PanuoHanbHbIC YKCIIA: ONPENeIeHnE, 001Iast XapaKTepUCTHKA.
2. T'paduk u cBOMCTBA HyHKIINH y=ax2+bx+c.
3. IIpocreiie TpUroHOMeTpUYECKHE YPaBHEHHS U HEPABEHCTBA B CPE/IHEH IIKOJIE.
Pemnts ypaBHeHHe: 2C0S° 2X + 3sin 4X +4sin®2x = 0.



Bapuanr /.
1. UppauvonanbHble  yucia.  JeHCTBUTENbHbIE  YHCla:  ONpeAesieHue,  oOuias
XapaKTepUCTHKA, B3aMMOCBS3M YHUCIOBBIX MHOXeCTB. (CpaBHEHHE JIEHCTBUTEIBHBIX

YHUCEIL

2. CoiictBa u rpaduk GpyHKIMH Y= E
X

3. TlokazaTtenpHble U JOrapuPMHUUECKUE ypaBHEHHS U HEPABEHCTBA, METO/IbI X PEILICHHUS.
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Pemute HCPaBCHCTBO:

Bapuanr 8.
1. BoimonHeHue neHCTBUIN HAll pallMOHANBHBIME yuciaMu. CBOIMCTBa apupMETHIECKIX
orepanuii HaJ palOHAILHBIMU YHCIIaMHU.
2. CgoiicTBa 1 rpaduk GyHKIUU y=1tgX.
3. TlokazaTenpHbIC YpaBHEHUS M HEPABEHCTBA B CPETHEH HIKOJIE.

Pemuts ypaBuenue: 3-4" + % 972 =64 —% -9,

Bapuanr 9.
1. CpaBHenue panuoHanbHBIX uucen. llpaBuwio oOpamenus apo6ei. IIpoueHTsI.
[Tponoprusi.

2. CaoiicTBa u rpaduk QyHKIMU y=KX+b.
3. Cuctembl pallMOHAJIbHBIX YPABHCHUI 1 HEPABEHCTB.

(x+ 2)(x2 +x—12)£ 0;
(r+3(r+1f (x=7)> 0.

Pemuth cucreMy HEpaBEHCTB:
Bapuanr 10.

1. Tlonstme norapudpma. OCHOBHBIE TOXIECTBA, TNPUMEHSIEMbIC TIPU PEIICHUU

MOKA3aTeIbHBIX U JOTapu(PMHUUECKUX YPABHEHUH U HEPABCHCTB.
2. CgoiicTBa 1 rpaduk GyHKIUU Y=CtgX.
3. JlpoGHo-parrioHaTbHBIE HEPABEHCTBA.
1x2 +3

BbIACHUTB, NpH KakoM HauOOJIBINEM IIENOM 3HAYEHHH X BBIDAKEHHE —————
x°—9x+14
MPUHUMAET OTPUIATEIILHOE 3HAUYCHUE?

Bapuanr 11.
1. Tlpusnaku nenumocTH Ha 2, 3,4, 5, 10, 11, 7. Anroputm EBkinpa.
2. CaoiicTBa U rpaduK QyHKIMU Yy=arcsinx.
3. Jluneiinvie ypaBHeHus. KBampatHble ypaBHeHWs. DOpMyIbI KOpHEW KBaIpaTHOTO
ypaBHeHusA. Popmyisl Buera.
Halinure cymmy KBaapaToB KOpHEW KBAaJPATHOIO YPaBHEHUS 3x%+x-1=0.

Bapuanr 12.

1. PaBHocunbHOCTH  ypaBHeHHil. TeopemMbl O  PaBHOCWIBHOCTH  ypaBHEHHH.
[IpeoOpa3zoBanmsi, HapylIAOIIME PABHOCUIBHOCTh YpaBHEHHH  (Iepexon K
YpaBHEHHIO-CJIEJICTBHIO, TOTEPSI KOPHEN).

2. CgoiicTBa 1 rpaduK PYHKIIUHA y=arcCOSX.

3. Aaroputwm peueHus JpoOHO-pallMOHATIBHBIX YPaBHEHUH.
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Pemuts ypaBHeHue:



